

## **Общее описание**

Львы отличаются ленивой силой и огромной амбициозностью. Стремление достичь вершин во всем преследует Львов всю жизнь, однако находит реализацию скорее в ожидании благ от судьбы, чем в активной борьбе за них; когда удача наконец находит Льва, он принимает это как должное. На окружающих Львы обычно смотрят свысока, но на любую критику в свой адрес реагируют остро и болезненно.

Дело в том, что «подданные» этого знака попросту не видят рядом с собой людей, которые были бы достойны оценивать их поступки. Львы обычно имеют много знакомых, но далеко не ко всем из них испытывают теплые чувства – они слишком часто окружают себя полезными (или потенциально полезными) людьми, игнорируя их личные достоинства. Порой Львы сами сожалеют о подобных знакомствах, но ведут себя по-прежнему.

Вообще, умением чему бы то ни было учиться на собственных ошибках Львы не наделены вовсе: все победы они объясняют собственными заслугами, а вот причиной неудач всегда считают превратности судьбы. Люди, родившиеся под знаком Льва, как правило, неисправимо материалистичны: они оценивают только реальные блага и стремятся именно к ним. Львы-мужчины на удивление легко увлекаются как женщинами, так и новыми идеями. Тщеславие их поистине безгранично, причем усугубляется еще и совершенной неспособностью к здоровой конкуренции: ленясь вступить в бой с противником, Львы бегут с поля боя.

По этой причине дети Львов часто растут без отцов, которые, устав сражаться с малышами за внимание их матери, отправляются на поиски новой добычи.

Женщины-Львы обычно имеют много поклонников и трепетно хранят память о каждом из них. Они необыкновенно активны, и наделены от природы даром успевать все: отлично вести дом, строить блестящую карьеру, главенствовать в светской жизни. Стоит отметить, что дамы, рожденным под этим знаком, часто становятся супругами богатых людей, но причина этого не в холодной расчетливости; просто им куда легче полюбить успешного и состоявшегося человека, чем, например, бедного, но перспективного.

## Личности:

Александр Македонский, Наполеон 1, Талейран, Авиценна, Григорий Распутин, Менахим Бегин, Билл Клинтон, Генри Нестле, Джордж Сорос, Генри Форд, Коко Шанель, Энне Бурда, Жаклин Кеннеди-Онassis, Тициан, Иван Айвазовский, Жан Ренуар, Илья Репин, Ги де Мопассан, Александр Дюма-отец, Бернард Шоу, Джон Голсуорси, Василий Шукшин, Карл Юнг, Альфред Хичкок, Стенли Кубрик, Джоан Роулинг, Олег Табаков, Анатолий Собчак, Ив Сен-Лоран, Роберт де Ниро, Луи де Фюнес, Игорь Ильинский, Луи Армстронг, Сажи Умалатова, Пьер Ришар, Жан Рено, Дэвид Духовны, Джилиан Андерсен, Муслим Магомаев, София Ротару, Дастин Хоффман, Уитни Хьюстон, Антонио Бандерас, Мадонна, Мик Джаггер, Арнольд Шварценеггер, Алена Свиридова, Игорь Крутой, Виктор Шендерович, Василий Шандыбин, Юлия Меньшова, Дженинфер Лопес, Леонид Якубович.

## Психологический портрет

Лев – знак активный, и это не может не проявляться в характере людей, родившихся под ним: почти все они экстраверты, находящиеся в центре общественной жизни и сами являющиеся ее «двигателем». Львы тянутся к сильным личностям, но неутомимо опекают слабых, как будто пытаясь поделиться с ними своей неукротимой энергией.

При благоприятных для Льва обстоятельствах его сила будет поистине огромной, если же судьба не благоволит «царю зверей», он становится ожесточенным, капризным и абсолютно бездеятельным. С другой стороны, оказавшись в ситуации, требующей немедленной реакции, Лев как будто теряет чувство страха и старается идти напролом там, где следовало бы схитрить или попросту проявить осторожность. Львы обладают сильной волей.

В своих решениях они независимы, но считают не только нужным, но и необходимым влиять на поведение других, поскольку уверены в собственной правоте и непогрешимости. Необыкновенная эмоциональность Львов обычно компенсируется самообладанием, основа которого – нежелание проявлять свои эмоции перед теми, кто, по мнению Льва, не достоин их видеть. Считая окружающих уступающим себе по силе интеллекта, Львы часто становятся жертвами обмана или предательства, что ввергает

## **Лев - зодиакальный гороскоп**

Автор: гороскопы  
19.10.2008 01:32 -

---

их в пучину серьезных переживаний и депрессию.

### **Стихия знака**

Стихия Льва – Огонь, причем спокойно горящий в роскошном камине. Люди этого знака охотно делятся своим теплом, но в ответ ждут от окружающих поддержки и защиты от порывов ветра. Огонь Льва горит ровно, не слишком сильно, но стабильно.

Он не обжигает, а греет, хотя иногда, признаемся, недостаточно. Силы Льва достаточно, чтобы поддерживать тепло, но его огонь не растопит льда, хотя бы потому, что Львов эта задача вряд ли интересует. Лев горит для избранных, и энергию свою прикладывает только тогда, когда рассчитывает на шумный, признанный обществом успех. Среди знаков Огня (Овен, Лев, Стрелец) Лев наиболее рационален в использовании своих ресурсов. Кроме того, его пламя наиболее декоративно.

### **Здоровье знака**

Здоровье Львов от природы крепкое, но заботиться о нем люди этого знака не считают нужным. Отказаться от вечеринки ради того, чтобы выспаться, или предпочтеть вкусному блюду полезное – совершенно не в характере Льва.

Кроме того, свысока относясь ко всем, Львы и врачей редко считают достойными своего внимания, и запускают болезни просто потому, что не знают специалиста, которому могли бы доверить лечение. Львы часто становятся жертвами инфекционных заболеваний, вероятно, потому, что круг их общения слишком широк, а вот иммунитет слабоват, особенно в те редкие периоды, когда Лев ничем не озабочен. Будучи занят кучей дел, пусть и бесполезных, Лев становится как будто неуязвимым для болезней, а вот во время отдыха и праздности он стремительно теряет здоровье. Самые уязвимые точки Львов – их сердце, уши и голова.

Стоит также добавить, что Львы часто становятся жертвами несчастных случаев. На их долю выпадает большое количество травм и переломов. Впрочем, эта невезучесть

Автор: гороскопы  
19.10.2008 01:32 -

компенсируется способностью к быстрому восстановлению.

## Ключи к успеху в любви

Львы умеют быть счастливыми – этого у них не отнимешь. Личная жизнь представителей этого знака обычно очень насыщена, один роман сменяется другим, а поиск идеального во всех отношениях партнера не прекращается ни на минуту.

Привлекательность Львов в глазах окружающих поистине огромна; во многом она объясняется тем, что представители данного знака много внимания уделяют своему внешнему виду и не жалеют сил на то, чтобы предстать в лучшем виде. Для вас важны одобрение, похвалы и комплименты, восхищение тех, кто рядом.

Серьезной проблемой порой становится то, что, переоценивая значимость чужого мнения, Львы слишком мало внимания уделяют собственным желаниям и стремлениям. Но возможна и другая крайность – ни на йоту не сомневаясь в своей безупречности, Львы становятся настоящими тиранами в отношениях. Иногда для того, чтобы стать действительно счастливым и довольным своей жизнью, Льву не хватает лишь капли скромности да толики сомнения в собственной правоте. Именно они позволяют долгое время поддерживать отношения, блистательно начавшиеся – а других у Львов не бывает.

## Семь типичных проблем – семь ключей к счастью в любви

**1. Меня никто не любит**Львы нуждаются в любви больше, чем представители любого иного знака Зодиака; иногда они требуют ее как должного и начинают капризничать, едва заподозрив, что обожаемы недостаточно.

При этом сами Львы редко проявляют свои чувства – хотя бы потому, что натура их свойственна ленность. Переживая из-за того, что нелюбим или любим недостаточно, Лев на самом деле куда больше страдает из-за того, что получает слишком мало восхищения и похвал. Важно вовремя перестать потакать своему самомнению, понять, что не всегда

## Лев - зодиакальный гороскоп

Автор: гороскопы  
19.10.2008 01:32 -

тот, кто искренне вас любит, будет хвалить каждый ваш поступок. Ищите не того, кто замечает ваши сильные стороны, а того, кто видит ваши слабости и снисходителен к ним, именно в этом случае вы будете чувствовать себя действительно любимым и избавитесь от ощущения душевного дискомфорта.

**2. Он(а) меня не понимает** Львы более эмоциональны, чем представители других знаков Зодиака, и это нелегко понять тем, кто имеет с ними дело. Мимолетных увлечений у вас не бывает – каждому роману вы отдаете часть своего сердца, и немалую.

Однако следует быть готовым к тому, что столь щедрый дар не будет оценен по достоинству. Звезды наделили вас массой положительных качеств, но забыли об одном очень важном – умении выбирать партнера, мировоззрение которого было бы сходно с вашим.

Никто лучше Львов не знает, что противоположности притягиваются, а уж ваши сведения о том, чем это заканчивается, поистине эксклюзивны. Для того, чтобы добиться взаимопонимания с партнером, вам придется научиться говорить на его языке, оставляя в стороне эмоции и четко формулируя проблемы – ведь в большинстве случаев именно ваш избранник является человеком более хладнокровным, рациональным и рассудительным. Еще один важный момент, который нельзя упускать из виду, это ваше умение обижаться – долго, искренне и со вкусом.

Можно любую мелочь превратить в настоящую драму, но будет ли это способствовать росту доверия и взаимопонимания? Вряд ли. Так что учитесь говорить о своих проблемах и принимайте во внимание ожидание и приоритеты своего партнера – именно это поможет добиться гармонии, а не капризы и завышенные требования.

**3. Я люблю его (ее), но чувствую, что он(а) мне не подходит** С этой проблемой сталкиваются многие Львы. Причина ее в том, что вы слишком часто руководствуетесь эстетическими соображениями – в том числе и при выборе партнера.

Грубо говоря, вы любите все красивое и мало задумываетесь о том, что за привлекательной внешностью может скрываться не самый лучший характер. Кроме того, именно Львам свойственно при выборе избранника принимать во внимание

## **Лев - зодиакальный гороскоп**

Автор: гороскопы  
19.10.2008 01:32 -

---

сомнительный критерий «мы будем красивой парой», хотя куда разумнее было бы подумать о том, будете ли вы парой счастливой. Разберитесь в том, что именно вы имеете в виду, говоря «я люблю его» - вполне вероятно, что человек соответствует вашим ожиданиям в одном, но совершенно разочаровывает в другом.

Если существующая эмоциональная привязанность действительно очень глубока и к расставанию вы пока не готовы, стоит подумать о том, готовы ли вы мириться с неожиданно обнаруженными недостатками своего избранника – возможно, говоря «он мне не подходит», вы имеете в виду, что он не торопится выполнять ваши распоряжения – но так ли это плохо? Порой вы нуждаетесь в руководстве, причем не всегда оно должно быть тактичным.

Или же вы полагаете, что партнер недостаточно хорош (умен, богат, перспективен) для вас? Но у него ведь наверняка есть и положительные качества, дайте ему возможность проявить их. В конце концов, пара, в которой есть Лев, имеет все шансы быть выдающейся, преуспевающей, замечательной, яркой и очень счастливой, но иногда для этого необходимо перераспределить роли в ней.

**4. В наших отношениях существуют неразрешимые проблемы** Представители любого другого знака Зодиака в такой ситуации сдались бы, признав, что отношениям нужно положить конец. Но не таковы Львы.

Если вы нашли человека, которого полюбили и оценили, то вряд ли расстанетесь с ним по собственной воле. Львы могут прекращать романы и возрождать их, разводиться и снова вступать в брак с тем же человеком, каждый раз надеясь, что трудности все же преодолимы – но лишь для того, чтобы смириться с тем, что это не так. Если вы не хотите терять своего избранника, то выбор не так уж и велик: признаите хотя бы то, что проблемы существуют и заслуживают внимания.

Вы не сможете убрать со своего пути все заботливо разложенные на нем грабли, но наверняка научитесь обходить их, если будете внимательны к своему партнеру. Помните, что для представителей вашего знака счастье в любви часто является результатом серьезных усилий, и не ленитесь прикладывать их.

Автор: гороскопы  
19.10.2008 01:32 -

### **5. Я не могу найти подходящего партнера**

Да, Львам это дается нелегко. Представители этого знака от природы наделены незаурядным интеллектом, но порой теряют способность рассуждать здраво, если речь идет о любви.

Одна из наиболее распространенных ошибок Львов – поиск человека, который выполнял бы все их требования и распоряжения, практически не проявляя инициативы; однако, найдя личность столь замечательную, вы осознаете, что предпочли бы видеть своего партнера иным – сильным, энергичным, способным противостоять вашей воле. Обычно это ведет к прекращению отношений, но и новые оказываются ничуть не лучше, потому что принцип, увы, остается неизменным.

Учитесь на собственном опыте и не беспокойтесь о том, что ваш избранник может оказаться главным в паре – вряд ли вы много потеряете, если позволите своему партнеру время от времени принимать важные решения и лидировать в отношениях. Кроме того, для многих Львов при выборе партнера трудно оценить те черты его характера, которые не бросаются в глаза. Впрочем, и это относительно, поскольку пресловутые глаза Львы обычно предпочитают защитить розовыми очками, как только на их пути появляется некто привлекательный внешне, остроумный, состоятельный, яркий – и к тому же являющийся предметом грез многих окружающих.

Всего этого достаточно для того, чтобы Лев положил начало отношениям, которые могут оказаться для него мучительными. Для вас достижение личного счастья неотделимо от умения разбираться в людях. Помните, что ваши эмоциональные потребности очень глубоки и удовлетворить их не всегда может человек, который привлек ваше внимание своими очевидными достоинствами. Вы не найдете подходящего партнера, руководствуясь примитивными требованиями, но наверняка будете счастливы, если сможете уважать своего избранника, восхищаться им и прислушиваться к его мнению.

### **6. Мы любим друг друга, но все время ссоримся**

Это неприятно, но вряд ли может считаться непреодолимой проблемой: если вы ссоритесь со своим партнером, это значит, что в ваших отношениях есть место обсуждению как таковому.

Более того, можно предположить, что вы даже уже научились признавать свои ошибки, но пока не готовы в этом признаться. Первоочередная задача в таком случае – научиться превращать спор в конструктивную беседу до того, как он превратился в ссору или скандал.

Для этого вам придется потратить некоторое время на постижение науки дипломатии и взаимных уступок. Вы станете счастливее, если научитесь смирять свою гордыню, признаетесь в том, что бываете слабы и беспомощны, и, наконец, перестанете скрывать, что являетесь представителем одного из самых отзывчивых и способных к любви знаков Зодиака.

**7. Нашим отношениям не хватает серьезности**Мало кто решится на серьезный роман со Львом, поскольку представители этого знака имеют не только достоинства, но и весьма существенный недостаток – не слишком хорошую репутацию.

Вы - натура увлекающаяся и не считаете нужным это скрывать. Стоит ли удивляться тому, что ваши признания в любви всегда вызывают довольно-таки скептическую реакцию?

Придется учиться серьезности и делом, а не словами, доказывать свои чувства. Кроме того, Львам следует выбирать партнера самостоятельного, не слишком зависящего от них и способного, если в этом возникнет необходимость, взять на себя руководство действиями пары. Именно рядом с таким человеком вы будете готовы к серьезным отношениям – и они не заставят себя ждать.

### Карьера и профессии

Какое бы место в жизни не занимал Лев, он стремится главенствовать. Не обладая достаточными деловыми способностями, чтобы преуспеть в бизнесе, Лев может отправиться, например, в школу, ведь там он окажется среди людей, вынужденных прислушиваться к каждому его слову.

Другие популярные у Львов поприща – это политика и психиатрия. Интересно, что, стремясь к власти, Львы вряд ли могут точно сказать, чего они жаждут больше – удовлетворить собственные амбиции или осчастливить страждущих; люди этого знака действительно искренне желают всем добра. Если же Льву удалось стать руководителем предприятия, будь то крохотная фирма или огромная корпорация, он с

## **Лев - зодиакальный гороскоп**

Автор: гороскопы  
19.10.2008 01:32 -

радостью возьмет на себя проведение переговоров и поиск новых партнеров; планирование, учет расходов ирутинные дела для него слишком скучны. Успеху Львов в делах могут помешать, пожалуй, два качества – слишком легкомысленное отношение к деньгам и полная неспособность к конкуренции.

Льва-руководителя, например, крайне трудно убедить потратить деньги на рекламу: он уверен в собственном превосходстве над другими и считает, что это и так всем известно. Зато на отделку офиса и корпоративные мероприятия Лев не пожалеет средств, которым можно было бы найти куда лучшее применение.

### **Сексуальность знака**

Любовь чрезвычайно важна для Львов на протяжении всей жизни. Сердце Льва просто не может быть свободно – оно либо занято, либо разбито, причем, будучи экстравертами, эти герои любовного фронта доверяют свои переживания всем подряд. Львы ждут от спутника жизни мягкости, нежности и ласки, а также полного признания своего главенства в семье.

Обладая сильно развитым инстинктом собственника, люди этого знака требуют от любимого человека абсолютного послушания, а также постоянного подчеркивания своих достоинств, уважения и восхищения. Ослепленные желанием доминировать, Львы часто поступают опрометчиво, вступая в брак с человеком, который в чем-то «слабее» их, например, младше по возрасту, уступает по умственным способностям или занимает значительно более низкое социальное положение. Позже они жалеют об этом, поняв, что стали жертвой обмана или тонкого расчета. Кроме того, Львы даже в семье чувствуют себя одинокими, если не могут видеть в партнере равную себе личность.

### **Брак и совместимость**

Жажда любви – вторая слабость Львов после тщеславия. Не представляя себе жизни без любви, Львы обычно имеют на протяжении своей жизни много сексуальных партнеров, причем для них характерно обилие краткосрочных, но полноценных романов, а не редкие случайные связи. Разрыв с любимым человеком Львы обычно переживают тяжело, а утешения склонны искать в объятиях новой пассии. Лев ревнив, но при этом

## **Лев - зодиакальный гороскоп**

Автор: гороскопы  
19.10.2008 01:32 -

---

слишком ленив, чтобы доказывать свое превосходство над другими, и, если терпит поражение на любовном фронте, склонен обвинять в этом кого угодно, кроме себя.

Идеальные отношения, по мнению Льва, должны строиться следующим образом: приглянувшийся человек сам падает в их объятия, а потом становится послушным и готовым исполнить любое желание повелителя. Как ни странно, именно так обычно и происходит. Львы легко поддаются на сексуальные провокации, а многие из них попросту неразборчивы, кроме того, они склонны слишком быстро рвать отношения.

Потом Львы сожалеют об этом, но исправлять свои ошибки или просто извиняться считают ниже своего достоинства. В любви, как, впрочем, и в делах, Львы как будто забывают прислушиваться к голосу рассудка, поэтому попадают в неприятные или по-настоящему опасные ситуации, выбраться из которых им удается только благодаря феноменальному везению. Для полного счастья Льву необходимо обожание, которого не даст ему ни занятый только собой Овен, ни увлеченный проблемами всего человечества Водолей, ни практичный Рак. Зато гармоничным может оказаться союз с представителем своего же знака. Правда, в этом случае хозяйственные хлопоты придется взять на себя кому-то третьему. Хорошим партнером Льву может стать умная Дева, причем именно ей достанется в таком союзе главная роль. Несколько смягчить эгоизм Льва может Стрелец, а вот Козерог будет искренне любоваться своим партнером-Львом и радоваться за него.

### **Кулинарные пристрастия**

Львы любят поесть неспешно, за красиво накрытым столом, наслаждаясь изобилием изысканных блюд. Они и рады бы ограничить себя в употреблении пряной и жирной пищи, но любые запреты действуют на них угнетающе и повергают в мрачнейшее настроение. Лучший алгоритм Льва – разумно сочетать очень вкусное с очень полезным, а изысканную пищу – с простой и даже грубой. Самым разумным из них удается во время перекусов заменять сладкую выпечку овощами или фруктами, но в тяжелые периоды жизни и неудачные дни рука Льва так и тянется к чипсам, печенью или шоколадным конфетам. Львы в принципе склонны к полноте, но для поддержания идеального веса им стоит предпочесть спорт, а не диету. Иногда может быть полезно полное голодание, но увлекаться им не стоит. Рекомендации по питанию для знаков Огня (Овен, Лев и Стрелец)